



DIOCESE OF IRINJALAKUDA

Bishop's House, P.B. No.59, Irinjalakuda
Thrissur Dist., Kerala - 680 121, India
Ph : 0480 - 2826830, 2826820. Fax : 2825050
E-mail : ijkbp@gmail.com



Date :

വിശുദ്ധവാദനങ്ങൾ

മിശിഹായിൽ പ്രിയ സഹോദര വൈദികരെ, സ്നേഹമുള്ള സമർപ്പിതരെ, വാത്സല്യ സഹോദരി സഹോദരന്മാരെ,

ആരാധനാക്രമത്തിലെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട തിരുനാളായ ഈസ്റ്റർ ദിനത്തിലേക്കും അതിനു മുമ്പുള്ള വിശുദ്ധവാദനത്തിലേക്കും നാം പ്രവേശിക്കുകയാണല്ലോ. രക്ഷാകര ചരിത്രത്തിലെ വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ട സംഭവങ്ങളായ നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ ദേവാലയ പ്രവേശനവും, സെഹിയോൻ ഊട്ടുശാലയിലെ അന്ത്യഅന്താഴവും, വി. കുർബ്ബാന സ്ഥാപനവും, ഗത്സെമിനിലെ പ്രാർത്ഥനയും, പീഡാസഹനവും, മരണവും, സംസ്കാരവും, മഹത്വപൂർണ്ണമായ ഉത്ഥാനവും ഈ വർഷം അനുസ്മരിക്കുന്നത് ജനപങ്കാളിത്തമില്ലാതെയാണ്. കൊറോണ വൈറസിന്റെ വ്യാപനം മൂലം ഏറെ വേദനയോടും അതിലേറെ ദുഃഖഭാരത്താലും ഈ അനുസ്മരണം ദേവാലയങ്ങളിൽ ജനപങ്കാളിത്തമില്ലാതെ നടത്തപ്പെടുമ്പോൾ പ്രത്യാശ കൈവിടാതെ നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ പീഡാസഹനങ്ങളിലും കുരിശുമരണത്തിലും പങ്കുചേർന്ന് ഉത്ഥാനത്തിന്റെ സന്തോഷവും സമാധാനവും നമുക്ക് കൈവരിക്കാം. കോവിഡ് 19 മഹാമാരിയിൽനിന്നും നമ്മേയും നമ്മുടെ ലോകം മുഴുവനേയും രക്ഷിക്കണമേയെന്ന് നമുക്ക് തീക്ഷ്ണമായി തുടർന്നും പ്രാർത്ഥിക്കാം.

2020 ലെ ഈസ്റ്ററും വിശുദ്ധവാദനകർമ്മങ്ങളും വളരെ വ്യത്യസ്തമായൊരു അന്തരീക്ഷത്തിലാണ് നാം പരികർമ്മം ചെയ്യേണ്ടത്. ദൈവജനത്തിന് പള്ളിയിൽ ഒന്നിച്ച് കൂടി പങ്കെടുക്കാനാകാത്ത നൊമ്പരപ്പെടുത്തുന്ന ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥയിൽ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെ തിരുക്കർമ്മങ്ങൾ സംപ്രേഷണം ചെയ്യപ്പെടുന്നത് വീടുകളിൽ ഇരുന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുവാനും രക്ഷാകര രഹസ്യങ്ങൾ ഭക്തിയോടെ അനുസ്മരിക്കുവാനും ഏറെ സഹായകരമാണ്. അത് നമ്മുടെ ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിന് ശക്തി നൽകുവാൻ ഉപകരിക്കുകയും ചെയ്യും. എന്നാൽ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയുള്ള തിരുക്കർമ്മാനുഷ്ഠാനങ്ങൾ ദേവാലയത്തിലെത്തി തിരുക്കർമ്മങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനു പകരമാകില്ല എന്നു നാം ഓർമ്മിക്കണം.

വലിയ ആഴ്ചയിലേക്കു നാം പ്രവേശിക്കുമ്പോൾ വി. കുന്ദസാരത്തിലൂടെ പാപമോചനവും വിശുദ്ധീകരണവും പ്രാപിക്കുവാൻ നാം എല്ലാവരും ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ട്. കുന്ദസാരത്തിനു വ്യക്തിപരമായി അണയുവാൻ പ്രായോഗികമായ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടായിരിക്കുന്ന ഈ അവസരത്തിൽ തന്റെ മക്കളെ സ്നേഹിക്കുന്ന ദൈവം നമ്മോടു കരുണ കാണിക്കുമെന്ന് പ്രത്യാശിക്കാം. തിരുസഭയുടെ പ്രബോധനം അനുസരിച്ചു നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നത്, നേരിട്ടു കുന്ദസാരിക്കുവാൻ പ്രായോഗികവും ഗൗരവമായിട്ടുള്ള തടസ്സമുണ്ടാകുന്ന അവസരത്തിൽ ആവുന്നത്ര നേരത്തെ കുദാശപരമായ കുന്ദസാരത്തിനു അണയുമെന്ന ഉറച്ച തീരുമാനത്തോടെ, പൂർണ്ണമനസ്താപത്തോടുകൂടി ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ നാം പാപങ്ങൾ ഏറ്റു പറഞ്ഞാൽ നമ്മുടെ എല്ലാ പാപങ്ങളും മോചിക്കപ്പെടുന്നതാണ് (കത്തോലിക്കസഭയുടെ മതബോധനഗ്രന്ഥം 1452). കുന്ദസാരത്തിനു അണയുവാൻ കൊറോണ വൈറസിന്റെ വ്യാപനം മൂലം നമുക്ക് ഇപ്പോൾ അസാധ്യമായി തീർന്നിരിക്കുകയാണല്ലോ. അതിനാൽ ഇപ്പോഴുള്ള സാഹചര്യം മാറുമ്പോൾ ഏറ്റവും അടുത്തുതന്നെ പരിശുദ്ധ കുന്ദസാരം നടത്തുമെന്നുള്ള പ്രതിജ്ഞയോടുകൂടി യഥാർത്ഥ അനുതാപത്തോടെ ദൈവസന്നിധിയിൽ നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ ഏറ്റുപറയാം. അവിടുന്ന് നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ മോചിച്ച് നമ്മെ വിശുദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്. കൊറോണ വൈറസിന്റെ വ്യാപനം പൂർണ്ണമായും നിയന്ത്രിക്കപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞാൽ നമുക്ക് നേരിട്ട കുന്ദസാരിക്കുവാനുള്ള സൗകര്യം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.



DIOCESE OF IRINJALAKUDA

Bishop's House, P.B. No.59, Irinjalakuda

Thrissur Dist., Kerala - 680 121, India

Ph : 0480 - 2826830, 2826820. Fax : 2825050

E-mail : ijkbph@gmail.com



Date :

കൊറോണ വൈറസിന്റെ വ്യാപനം തടയുന്നതിനും അതുവഴി മറ്റുള്ളവരുടേയും നമ്മുടേയും സുരക്ഷിതത്വം ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനു വേണ്ടി പ്രധാനമന്ത്രി പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്ന 21 ദിവസത്തെ ലോക്ക് ഡൗണിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിലും, സംസ്ഥാന സർക്കാരും ആരോഗ്യവകുപ്പും നൽകുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങളുടേയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഈ വർഷത്തെ വിശുദ്ധവാരാചരണം നമുക്ക് പരിമിതപ്പെടുത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ആരാധനക്രമത്തെ കുറിച്ചുള്ള വത്തിക്കാൻ തിരുസംഘവും പൗരസ്ത്യസഭകൾക്കു വേണ്ടിയുള്ള കാര്യാലയവും നൽകിയ നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ വെളിച്ചത്തിൽ നമ്മുടെ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മേജർ ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് കാർഡിനൽ ആലഞ്ചേരി പിതാവ് സീറോമലബാർസഭയിലെ രൂപതകളിൽ വിശുദ്ധവാരാചരണമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നൽകിയ നിർദ്ദേശങ്ങൾ കൃത്യമായി പാലിക്കുവാൻ സ്നേഹപൂർവ്വം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. നിർദ്ദേശങ്ങൾ താഴെ ചേർക്കുന്നു.

1. വൈറസ് വ്യാപനത്തെ ചെറുക്കുന്നതിനുവേണ്ടി നിലവിലുള്ള നിയന്ത്രണങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ഈ വർഷത്തെ തിരുക്കർമ്മങ്ങൾ വിശ്വാസികളുടെ പങ്കാളിത്തമില്ലാതെയാണ് നടത്തേണ്ടത്.
2. അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാർ കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയങ്ങളിലും ബഹു. വൈദികർ ഇടവക ദൈവാലയങ്ങളിലും ആവശ്യംവേണ്ട ശുശ്രൂഷകരുടെ മാത്രം (5 പേരിൽ കൂടാതെ) പങ്കാളിത്തത്തോടെയാണ് തിരുക്കർമ്മങ്ങൾ നടത്തേണ്ടത്.
3. സാധിക്കുന്നിടത്തോളം കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയങ്ങളിൽനിന്നോ അതാത് ഇടവകകളിൽനിന്നോ വിശുദ്ധവാര തിരുക്കർമ്മങ്ങൾ ലൈവ് ആയി വിശ്വാസികൾക്കുവേണ്ടി സംപ്രേഷണം ചെയ്യേണ്ടതാണ്.
4. ഓശാന ഞായറാഴ്ച വൈദികൻ വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയർപ്പിക്കുമ്പോൾ അന്നത്തെ തിരുക്കർമ്മത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർക്കുവേണ്ടി മാത്രം കരുത്തോലകൾ (ലഭ്യമെങ്കിൽ) ആശീർവ്വദിച്ചാൽ മതിയാകും. അന്ന് മറ്റുള്ളവർക്ക് കരുത്തോല വിതരണം നടത്തേണ്ടതില്ല.
5. വി. മുരോൻ കുദാശ വിശുദ്ധവാരത്തിൽ നടത്തേണ്ടതില്ല. പിന്നീട് ഒരു ദിവസം നടത്താവുന്നതാണ് (ഉദാ. പെന്തക്കുസ്താ തിരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ച്).
6. പെസഹാവ്യാഴാഴ്ചയിലെ കാൽകഴുകൽ ശുശ്രൂഷ ഒഴിവാക്കേണ്ടതാണ്.
7. പെസഹാവ്യാഴാഴ്ച ഭവനങ്ങളിൽ നടത്താനുള്ള അപ്പാമൂറിക്കൽ ശുശ്രൂഷ ഓരോ ഭവനത്തിലുമുള്ളവർക്കു മാത്രമായി പരിമിതപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. ഇടവക അടിസ്ഥാനത്തിലോ കുടുംബകൂട്ടായ്മ അടിസ്ഥാനത്തിലോ ബന്ധുവീടുകൾ ഒന്നിച്ചുചേർന്നോ നടത്താനുള്ള അപ്പാമൂറിക്കൽ പൂർണ്ണമായും ഒഴിവാക്കേണ്ടതാണ്.
8. പീഡാനുഭവവെള്ളിയാഴ്ചയുള്ള ക്രൂശിതരൂപ/സ്ത്രീവാചുംബനവും പുറത്തേയ്ക്കുള്ള കുരിശിന്റെ വഴിയും പരിഹാരപ്രദക്ഷിണവും നടത്താൻ പാടില്ല. ഈ ദിവസത്തെ തിരുക്കർമ്മങ്ങൾ ആവശ്യമെങ്കിൽ കുരിശിന്റെ പുകഴ്ചയുടെ തിരുനാൾ ദിവസം (സെപ്തംബർ 14 ന്) നടത്താവുന്നതാണ്.
9. വലിയ ശനിയാഴ്ചയിലെ തിരുക്കർമ്മങ്ങൾ നടത്തുമ്പോൾ ജനങ്ങൾക്ക് നൽകാൻവേണ്ടി വെള്ളം വെഞ്ചരിക്കേണ്ടതില്ല. പിന്നീടൊരവസരത്തിൽ ജനങ്ങൾക്ക് വെള്ളം വെഞ്ചരിച്ച് നൽകാവുന്നതാണ്.
10. ഉയിർപ്പ്തിരുനാളിന്റെ കർമ്മങ്ങൾ രാത്രിയിൽ നടത്തേണ്ടതില്ല. പകരം അന്നു രാവിലെ വി. കുർബ്ബാനയർപ്പിച്ചാൽ മതിയാകും.
11. വിശുദ്ധവാരത്തിലെ ദിവസങ്ങൾ പ്രാർത്ഥനയുടെ ദിവസങ്ങളാക്കി മാറ്റുന്നതിന് നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങൾ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. എല്ലാവരും ഒരുമിച്ച് കുടുംബപ്രാർത്ഥനകൾ സജീവമായി നടത്തണം. വിശുദ്ധ വാരത്തിലെ ഓരോ ദിവസത്തിനും യോജിച്ച ബൈബിൾ ഭാഗങ്ങൾ അന്നത്തെ കുടുംബപ്രാർത്ഥനയുടെ ഭാഗമായി വായിക്കേണ്ടതാണ്. യാമപ്രാർത്ഥനകൾ, കുരിശിന്റെ വഴി, കരുണകൊന്ത എന്നിവ കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് ചൊല്ലുന്നത് വിശുദ്ധവാരത്തിന്റെ ചൈതന്യം നിലനിർത്തുന്നതിന് സഹായിക്കും.



DIOCESE OF IRINJALAKUDA

Bishop's House, P.B. No.59, Irinjalakuda

Thrissur Dist., Kerala - 680 121, India

Ph : 0480 - 2826830, 2826820. Fax : 2825050

E-mail : ijkbph@gmail.com

Date :

വിശുദ്ധവാരദിനങ്ങൾ നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനയുടേയും ദൈവവചനപാരായണത്തിന്റേയും ആദ്ധ്യാത്മിക നവീകരണത്തിന്റേയും ദിനങ്ങളാക്കി മാറ്റുവാൻ പരിശ്രമിക്കാം. നിർദ്ദേശത്തിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥനകളോടൊപ്പം തിരുമണിക്കൂർ, വചനപാരായണം, പുത്തൻപാന പാരായണം എന്നിവ വഴി ആത്മീയമായ കരുത്ത് നേടാം. തിരുസഭയുടെ ഔദ്യോഗികമായിട്ടുള്ള യാമപ്രാർത്ഥനകൾ ദിവസത്തിന്റെ വിവിധ യാമങ്ങളിൽ ചൊല്ലുന്നത് നമ്മുടെ ക്രൈസ്തവജീവിതത്തിന് വളരെ സഹായകരമാണ്. കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു ചിലവഴിക്കുന്ന ഈ ദിനങ്ങളിൽ നമ്മുടെ ഭവനങ്ങളിലെ മക്കൾക്ക് വിശ്വാസപരിശീലനത്തിൽ ബോധ്യങ്ങൾ വളർത്തുവാനും പ്രാർത്ഥനാജീവിതത്തിൽ അവരെ ശക്തിപ്പെടുത്തുവാനും മാതാപിതാക്കൾ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധ ചെലുത്തണം.

പ്രാർത്ഥനയോടൊപ്പം ഈ വിശുദ്ധവാരദിനങ്ങൾ ദാനധർമ്മത്തിനും ഉപവിപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുമുള്ള അവസരമാക്കി മാറ്റണം. ഇതിനോടകംതന്നെ സർക്കാരിന്റെ സന്നദ്ധസേനയിൽ അംഗങ്ങളായി ഏറ്റെടുപ്പേർ സാമൂഹിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കാളികളാകുവാനും ആരോഗ്യരംഗത്തു ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുവാനും തയ്യാറായിട്ടുണ്ട്. അവരെ പ്രത്യേകമായി അനുഭവിക്കുകയും അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇടവകകളുടേയും നമ്മുടെ സംഘടനകളുടേയും രൂപത സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ യൂണിറ്റുകളുടേയും അവാർഡ് സൊസൈറ്റിയുടേയും സന്യാസസമൂഹങ്ങളുടേയും സ്ഥാപനങ്ങളുടേയും നേതൃത്വത്തിൽ വിവിധ കർമ്മപദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്. നമ്മുടെ ചുറ്റുവട്ടത്തുള്ള വീടുകളിൽ ഉള്ളവരുടെ ആവശ്യങ്ങൾ കണ്ടറിഞ്ഞ് സർക്കാർ സംവിധാനങ്ങളോട് ചേർന്ന് വേണ്ട സഹായം എത്തിക്കുവാൻ തുടർന്നും നാം ജാഗ്രത പാലിക്കണം.

ഏറ്റവും സ്നേഹമുള്ളവരേ, പരിമിതമായ ഈ സാഹചര്യത്തിൽ 2020 ലെ വിശുദ്ധവാരാചാരണം ഒരു അനുഗ്രഹത്തിന്റെ കാലഘട്ടമായി മാറ്റുവാൻ നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം. അനുദിന വി. കുർബ്ബാന അർപ്പണത്തിലും യാമപ്രാർത്ഥനകളിലും തിരുമണിക്കൂറുകളിലും നിങ്ങളോരോരുത്തരേയും ഞാൻ പ്രത്യേകം അനുസ്മരിക്കുന്നുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനകളിൽ എന്നെയും നമ്മുടെ രൂപതയേയും വൈദികരേയും സമർപ്പിതരേയും എല്ലാ കുടുംബങ്ങളേയും ഓർക്കുമല്ലോ. ദൈവം നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

രൂപതാഭവനം
01.04.2020



Pauly Kanrookadan

മാർ പോളി കണ്ണൂക്കടൻ
ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത മെത്രാൻ